



На защите
прав членов
профсоюза

2



Наравне с
мужчинами

2



Золотые
Звёзды
воинов
Бурятии

3



Такие девушки,
как звёзды...

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

7 марта

2015 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЁННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

С праздником, боевые подруги!

8 марта



• Навстречу 70-летию Победы

МЕДАЛИ ВЕТЕРАНАМ ИЗ РУК ГУБЕРНАТОРА

26 февраля в Хабаровске перед расширенным заседанием правительства Хабаровского края прошла церемония чествования ветеранов Великой Отечественной войны. Губернатор края Виктор Широков в торжественной обстановке вручил юбилейные медали к 70-летию Победы. Награждены более 26 тысяч ветеранов и участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла и бывшие несовершеннолетние узники концлагерей.

Эта медаль - дань памяти,уважения и глубокой благодарности ветеранам Великой Отечественной войны, совершившим ратные и трудовые подвиги во имя свободы и процветания Родины. 20 февраля 2015 года в Георгиевском зале Мэрии города Президент России Владимир Путин дал старт вручению медалей. В течение февраля, марта подобные церемонии пройдут во всех регионах России. В Хабаровском крае медали получат более девятисот ветеранов.

Напомним, что в годы Великой Отечественной войны в рядах действующей армии были призваны около 90 тысяч жителей Хабаровска. В целом на территории фронта боевые потери войск фронтовой Гвардии были направлены 22 дивизии, 19 бригад и артиллерийских частей. Тысячи хабаровчан были награждены орденами и медалями, 42 человека стали Героями Советского Союза. 28 дальневосточных соединений и частей, наиболее отличившихся в боях с немецко-фашистами военнослужащими и лица воль-

ными, захватчиками, были удостоены почётных наименований и наград.

Гвардейскими стали 14 дивизий, три бригады, два артиллерийских полка.

Хочу напомнить, возложенную на

меня почетную миссию и от имени гла-

вы государства вручить вам эти награ-

ды, - обратился к ветеранам Вячеслав Широков. - Трудно переоценить тот вклад, который каждый из вас внес в приближение Великой Победы. В такие

моменты остро ощущается связь поколе-

ний. В нашей жизни многое измени-

лось: и сама страна, и ордена, и меда-

ли, а суть остаётся прежней - приве-
зение государством бесценных зас-
луг человека перед своей Родиной. Вы,

дорогие ветераны, сражались за сво-

ю страну на поле боя, приближа-
ли Победу ежедневным тяжким тру-
дом в тылу. И в мирные годы честно

работали во благо родного края. Пам-

ять о подвигах героя ставила связы-

ющей нитью поколений. Благодаря

вашему мужеству, храбрости, самоот-
вержению, творчеству и созиданию. Желаю

крепкого здоровья, живите долго, и еш-

ьте раз и спасибо за Победу.

После вручения медалей в Доме официальных приёмов для ветеранов был устроен торже-
ственный приём и праздничный концерт с участием музыкантов и артистов Хабаровского края.

13 марта торжественное на-
граждение пройдёт в Комсомольске-на-Амуре. Здесь же пра-
зднование пройдёт в городе Юно-
сти, Комсомольском, Амурском и Солнечном районах.

Руслан ВОРОНОВ.
Фото автора.



СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ

В Приморье с рабочим визитом побывал заместитель председателя правительства России Дмитрий Рогозин. Основная цель - посе-
щение судоремонтного завода «Звезда».

В Большом Камне он прорвал совещ-
ание, на котором обсуждалось, как им-
плементировать Указ Президента РФ по со-
зданнию на Дальнем Востоке межди-
намногосторонней обороны края.

В прошлом году Владимир Пути-
тин прорвался во Владивосток на совещ-
ание по поисковому созданию судостро-
ительного кластера, строительству шельфовой техники, определению на-
ших перспектив в судостроении и осво-
влении арктических шельфов, - сооб-
щает Дмитрий Рогозин журналистам.

Сейчас же необходимо разрешить
ещё один проблемный вопрос: как реа-
лизовать проект «Газпромбика», командаю-
щим Газпромом. Наши специалисты
из Газпрома включили в планы постройки
на Дальнем Востоке газопровода из Кита-
и в Большой Камень из Японии.

Специалисты, которые будут
работать на верфи, нужен в перв-
ую очередь обеспечить жильём. Небольшой вторичного фонда в
городе хватит только на первое вре-
мя. Поэтому здесь построят еще
две новых микрорайона.

Во время визита в Большой Камень
было решено, что в планах постройки
на Дальнем Востоке включить в планы
для текущего и среднего ре-
монта атомных многоцелевых под-
водных лодок ТОФ.

Константин ЯСНОВ.

